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Geachte voorzitter,

[bookmark: bmkBriefTekst]Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het lid Van Houwelingen (FVD) over de effectiviteit van mRNA vaccins (2025Z15070, ingezonden 8 augustus 2025).

Hoogachtend,

de staatssecretaris Jeugd,
Preventie en Sport,
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Judith Zs.C.M. Tielen




[image: RO_VWS]
Bezoekadres:
Parnassusplein 5
2511 VX  Den Haag
T	070 340 79 11
F	070 340 78 34
www.rijksoverheid.nl

Ons kenmerk
4184137-1086583-IZB

Bijlagen
[bookmark: bmkBijlagen]1

Datum document
[bookmark: bmkUwBrief]8 augustus 2025

Correspondentie uitsluitend richten aan het retouradres met vermelding van de datum en het kenmerk van deze brief.




Pagina 1 van 2

Antwoorden op Kamervragen van het lid Van Houwelingen (FVD) over de effectiviteit van mRNA vaccins (2025Z15070, ingezonden 8 augustus 2025).


Vraag 1
Is het waar dat de Amerikaanse minister van volksgezondheid, op 6 augustus 2025, in een toespraak gericht tot het Amerikaanse volk het volgende heeft gezegd: “HHS [het Amerikaanse ministerie van volksgezondheid] has determined that mRNA technology poses more risk than benefits for these respiratory viruses.”?[1]

Vraag 2
Is het waar dat het Amerikaanse ministerie van volksgezondheid 22 projecten (met een totaal budget van een half miljard dollar) voor het ontwikkelingen van mRNA-vaccins heeft stopgezet?

Antwoord vraag 1 en 2
Dit is een correcte weergave van de inhoud van de video.

Vraag 3
Kan uit dit alles geconcludeerd worden dat, volgens het Amerikaanse ministerie van volksgezondheid, de (Corona) mRNA vaccins niet ‘veilig en effectief’ zijn? Zo nee, waarom zegt de Amerikaanse minister van volksgezondheid dan dat er ‘meer risico’s dan voordelen’ zijn en waarom zet hij 22 projecten voor de ontwikkeling van mRNA-vaccins stop?

Antwoord vraag 3
Er is wereldwijde wetenschappelijke consensus over de veiligheid en effectiviteit van de COVID-19-vaccins. Ik ben geen commentator noch politiek duider en ga de standpunten en het beleid van het Amerikaanse ministerie van Volksgezondheid dan ook niet becommentariëren. 

Vraag 4
Zijn volgens u (Corona) mRNA vaccins op dit moment, op basis van de laatste stand van de wetenschap, ‘veilig en effectief’?

Antwoord vraag 4
Ja.

Vraag 5
Kunt u deze vragen binnen drie weken beantwoorden?

Antwoord vraag 5
Ja.




[1] RFK Jr Cancels $500m In Vaccine Funding - YouTube
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